
 

 

 

SPOT svetovanje Obalno-kraške regije v sodelovanju s Središčem Rotunda, Koper, 

so.p., organizira brezplačen dogodek z naslovom 

Doseganje socialnih oziroma družbenih učinkov preko 
socialnega podjetništva 

 
torek, 10. december  2024, od 9.00 – 11.00 ure, 

Zelena dvorana,   Območna obrtno-podjetniška zbornica Koper, Staničev trg 1 
 

Socialno podjetništvo krepi družbeno solidarnost in povezanost, spodbuja sodelovanje 

ljudi, krepi sposobnost družbe za reševanje socialnih, gospodarskih, okoljskih in drugih 

problemov, spodbuja socialne inovacije, zagotavlja dodatno ponudbo izdelkov in storitev, 

ki so v javnem interesu, razvija nove možnosti zaposlovanja, zagotavlja dodatna delovna 

mesta ter socialno vključenost in poklicno (re)integracijo ranljivih skupin ljudi na trgu 

dela. 

Vabljeni obrtniki in  podjetniki, da se nam pridružite na dogodku kjer boste spoznali: 
•     Kaj je socialno podjetništvo? 
 •    Značilnosti družbeno odgovornih podjetij in oblike socialnega podjetništva. 
 •    Pravni vidiki socialnega podjetništva v Sloveniji. 
 •    Priložnosti in obveznosti iz naslova statusa. 
 
Dogodek  bo namenjen medsebojnemu povezovanja in sodelovanju ter 
spoznanju sodelovanja socialnih podjetij s tradicionalnimi podjetji in lokalnimi 
skupnostmi/javnimi zavodi na primerih dobrih praks. 
 

Zavod Središče Rotunda, primorski družbeni center, Koper, so.p., od leta 2002 z 

različnimi programi bogati dogajanje v koprski občini in širši regiji ter deluje kot socialno 

podjetje,  nevladna in neprofitna organizacija. Že od samega začetka s svetovanji, 

izobraževanji in informiranjem pomaga mladim, povezuje in krepi nevladni sektor v regiji 

ter podpira socialno podjetništvo. 

 

Prijave: do 6. decembra 2024 preko spletne prijavnice 

https://forms.gle/wTNmuEDnUUpNAmSr9 
 

 
Dodatne informacije dobite na OOZ Koper, pri SPOT svetovalki Andreji 

Kozlovič,  tel.: 041/725-125 oz. po e-pošti: andreja.kozlovic@ozs.si 

 

Vljudno vabljeni! 

 

https://forms.gle/wTNmuEDnUUpNAmSr9
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